

2025年1月20日

本文件乃屬重要文件，務請即時細閱。閣下如對本文件內容有任何疑問，應諮詢獨立專業意見。

親愛的參與僱主及計劃成員：

關於：宏利環球精選（強積金）計劃（「本計劃」）

感謝您一直以來對本計劃的支持。

我們謹此通知您，本計劃及其成分基金將由 2025 年 1 月 20 日（「生效日期」）起會有下列的變更（「變更」）除非本通知另有訂明。

除非本通知另有訂明，本通知所使用但沒有定義的詞語與 2024 年 3 月 1 日的本計劃的強積金計劃說明書（「強積金計劃說明書」）所載之相應定義詞語具有相同涵義。

下表概述了自生效日期起對本計劃及其成分基金所作出的變更。

## 惡劣天氣下交易

於惡劣天氣交易日，網上成分基金轉換及重新調配，以及更改未來供款的投資指示，一般可透過宏利客戶網站、流動應用程式及互動語音系統進行。處理透過宏利客戶網站、流動應用程式及互動語音系統提交的有效轉換及重新調配指示，以及更改未來供款的投資指示的截止時間維持不變，即為相關惡劣天氣交易日的下午4時。此外，原定安排進行的預設投資策略的降低風險安排、自動將累算權益轉移至個人帳戶（即自動保留）及有足夠的付款或儲備的供款結算將繼續在惡劣天氣交易日處理。成分基金在惡劣天氣交易日的估值將根據相關成分基金於相關惡劣天氣交易日的單位價格計算。

上述變更已在本通知正文中闡述。此變更不會對計劃成員產生任何不利影響。

## 查詢

閣下如對本通知所載的變更有任何疑問，可致電我們的僱主熱線 (+852)2108 1234 或成員熱線 (+852)2108 1388。

## 惡劣天氣下交易

為配合實施在惡劣天氣下維持香港證券及衍生品市場正常運作的安排，我們很高興地通知您，自生效日期起，於惡劣天氣交易日，網上成分基金轉換及重新調配，以及更改未來供款的投資指示，一般可透過宏利客戶網站、流動應用程式及互動語音系統進行。此外，原定安排進行的預設投資策略的降低風險安排、自動將累算權益轉移至個人帳戶（即自動保留）及有足夠的付款或儲備的供款結算將繼續在惡劣天氣交易日處理。

惡劣天氣情況是指香港天文台發出八號或以上颱風訊號或黑色暴雨警告，或香港特區政府發出「極端情況」公告的情況。惡劣天氣交易日是指星期一至星期五（香港公眾假期除外）發生惡劣天氣的任何一天。

請注意，處理透過宏利客戶網站、流動應用程式及互動語音系統提交的有效轉換及重新調配指示，以及更改未來供款的投資指示的截止時間維持不變，即為相關惡劣天氣交易日的下午4時。

每個惡劣天氣交易日的成分基金估值一般將按照如常方式進行，以得出相關成分基金在相關惡劣天氣交易日的單位價格。就成分基金投資於基礎基金及其基礎基金的估值而基礎基金的單位價格在該惡劣天氣交易日未能提供，受託人或投資經理將使用該基礎基金的最新可用基金價格來計算相關成分基金的單位價格。

除上述指定服務外，本計劃的其他服務或運作在惡劣天氣交易日或會繼續處理。

為免生疑問，客戶服務中心及客戶服務熱線，將於惡劣天氣交易日保持關閉。

參與僱主及計劃成員無須採取任何行動使變更生效。

本計劃的強積金計劃說明書及／或信託契約將適時修訂，並在我們的網站[www.manulife.com.hk](http://www.manulife.com.hk)上發布，以反映變更及／或其他相應更新或改變。

\* \* \*

如你對變更有任何疑問或欲索取最新的強積金計劃說明書及主要計劃資料文件，可致電我們的僱主熱線 (+852)2108 1234 或成員熱線 (+852)2108 1388 或瀏覽我們的網站 [www.manulife.com.hk](http://www.manulife.com.hk)。

宏利公積金信託有限公司

謹啟